

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΚΟΣΤΗΣ (1380) (18/2022)**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 4**  
**ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022, ΩΡΑ 17:10 – 18:30 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ\*:**

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  
Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)  
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, απουσία εκτός επαρχίας)  
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX στο θέμα 3, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Άριστος Δράκος  
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών στο θέμα 3 μέσω της πλατφόρμας WEBEX, απών στα υπόλοιπα θέματα λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Χρίστος Ιωσήφ (παρών στο θέμα 3, απών στα υπόλοιπα θέματα λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Κώστας Πέτσας  
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX στο θέμα 3, απούσα στα υπόλοιπα θέματα λόγω απουσίας στο εξωτερικό)  
Γιώργος Μεσαρίτης  
Ανδρέας Μούγης  
Αστέρω Ευσταθίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης  
Αντώνης Αντώνη (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Κάτια Αγγρότου (λόγω προγραμματισμένου ιατρικού ραντεβού)  
Κάτια Απέγητου (λόγω συμμετοχής σε προγραμματισμένη συνεδρία στο Ίδρυμα Χρ. Ιωάννου)  
Τούλλα Άνιφτου (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς της)

Νικόλας Βαλανίδης (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κώστας Μαυρίδης (για λόγους που σχετίζονται με άτομο

της οικογένειάς του)

Οδυσσέας Ελληνόπουλος(για λόγους που σχετίζονται με άτομο

της οικογένειάς του)

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:**

Κώστας Μαυροκορδάτος, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις /απαντήσεις σε

ερωτήματα των Μελών για το θέμα 5 της

Ημερήσιας Διάταξης

Μαρία Θησέως, εκ μέρους της

Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις /

απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 7της

Ημερήσιας Διάταξης

Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας

**1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 21/7/22 - ΦΑΚ. 01-7-0**

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 7 Ιουλίου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο.

**2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.21/7/22) ΦΑΚ. 01-17**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 9711/22 στο Φακ. 52.01.006 (01-17/), για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»**

**Μέρος "Γ"**

**1.Φ33/06- ΠΠΑ298/21**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε διώροφη, Διατηρητέα κατοικία, στην ΠΕΧ Γλάδστωνος/ Βύρωνος, για:

1. Προσθήκες /μετατροπές
2. Κατασκευή βοηθητικών οικοδομών και κολυμβητικής δεξαμενής
3. Συντήρηση και ανακαίνιση, στην οδό Γλάδστωνος, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, σύμφωνα με τους όρους που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης) και με Ειδικό Όρο, μεταξύ άλλων ότι δεν θα εκδοθεί Άδεια Οικοδομής αν δεν υποβληθεί εκσυγχρονισμένος Τίτλος Ιδιοκτησίας και νέα Κτηματικά σχέδια στα οποία να φαίνεται και η αναπροσαρμογή των συνόρων με το προς βορρά εφαπτόμενο τεμάχιο με αρ. 278.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 21/07/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

## **ΜΕΡΟΣ ΙΙ**

### **2.Φ163/62- ΠΠΑ52/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε κατάστημα πολυώροφης, Διατηρητέας οικοδομής στην Εντός των Τειχών πόλη, για αλλαγή χρήσης του σε γραφείο, τροποποιήσεις και συντήρηση/ανακαίνιση, στη οδό Νικοκλέους, στην ενορία Φανερωμένης.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης. Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λ/σίας 2017, την πολιτική του Δήμου και τους όρους /παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 21/07/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

### **3.ΦΒΠ829/67- ΠΠΑ106/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Έγκριση τροποποιημένων σχεδίων της εκδοθείσας Πολεοδομικής Άδειας 8590, ημερομηνίας 13/05/19, που αφορά στην μετατροπή της επέκτασης της Διατηρητέας κατοικίας από διώροφη σε ισόγεια, και τροποποιήσεις, στην ΠΕΧ Παλλουριώτισσας, στις οδούς Μεσολογγίου και Χαράλαμπου Μούσκου.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης. Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Τοπικού

Σχεδίου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους / παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 21/07/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

### **3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ-ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΚΑΙ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΨΗΛΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΥΝ ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ (ΑΝΑΒΛΗΘΕΝ ΘΕΜΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 21/7)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 9712/22 στο Φακ. 40-1/).

**Θέμα: Παράπονα από τους κατοίκους των οδών Βούλγαρη και Καλαβρύτων για τις ψηλές ταχύτητες που αναπτύσσουν οι οδηγοί**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σε ψηφοφορία η κατά πλειοψηφία εισήγηση της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, ως ακολούθως:

- Να μονοδρομηθεί τμήμα της οδού Καλαβρύτων από τη συμβολή της με την οδό Βούλγαρη μέχρι τη συμβολή της με την οδό Δημητσάνης με επιτρεπόμενη κατεύθυνση προς την οδό Δημητσάνης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο **απέρριψε** κατά πλειοψηφία και κατόπιν ψηφοφορίας την μονοδρόμηση τμήματος της οδού Καλαβρύτων από τη συμβολή της με την οδό Βούλγαρη μέχρι τη συμβολή της με την οδό Δημητσάνης με επιτρεπόμενη κατεύθυνση προς την οδό Δημητσάνης.

Ακολούθως, ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σε ψηφοφορία η κατά πλειοψηφία εισήγηση της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, ως ακολούθως:

- Να ακυρωθεί η παλαιότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για αντιστροφή της οδού Βούλγαρη με επιτρεπόμενη προς την οδό Καλαβρύτων. Να παραμείνει ως έχει σήμερα, δηλαδή μονόδρομος με επιστρεπόμενη κατεύθυνση προς τη Λεωφόρο Διγενή Ακρίτα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο **ενέκρινε** κατά πλειοψηφία και κατόπιν ψηφοφορίας την ακύρωση της παλαιότερης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για αντιστροφή της οδού Βούλγαρη με επιτρεπόμενη προς την οδό Καλαβρύτων και την παραμονή της έχει σήμερα, ήτοι να παραμείνει μονόδρομος με επιστρεπόμενη κατεύθυνση προς τη

Λεωφόρο Διγενή Ακρίτα. Πρόσθετα ενέκρινε τις επιπρόσθετες μετρήσεις /διερευνήσεις ως οι εισηγήσεις του Δημάρχου.

**4. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΟΦΕΙΛΗΣ ΜΗ ΔΥΝΑΜΕΝΗΣ ΝΑ ΑΝΑΚΤΗΘΕΙ (ΧΡ. ΔΕΛΤΙΟ 2403266)-ΖΗΜΙΑ ΣΤΗ ΜΠΑΡΑ ΕΞΟΔΟΥ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.21/7/22) ΦΑΚ. 24-1**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 9713/22 στο Φακ. 24-1/).

Δεδομένου του ότι η οφειλή δεν είναι δυνατό να ανακτηθεί και υπάρχει αδυναμία στοιχειοθέτησης υπόθεσης στο Δικαστήριο για ανάκτηση του ποσού και λαμβάνοντας υπόψη ότι το ύψος του ποσού είναι τέτοιο που η καταχώριση δικαστικής υπόθεσης θα ήταν οικονομικά ασύμφορη για το Δήμο, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ακύρωση του χρεωστικού - τη διαγραφή του ποσού των €187.50, βάσει του Άρθρου 85 (ιε) του περὶ Δήμων Νόμου (Ν. 111/85).

**5. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ-ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΒΕΕΡ**

**ΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ/ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΑΡΚΟΥ ΔΡΑΚΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 29/7/22) ΦΑΚ. 14.01.033**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το διευκρινιστικό Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 29 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 9714/22 στο Φακ. 10-60-240 και 14.01.033) και το Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 12 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 8720/22 στο Φακ. 10-60-240 και 14.01.033).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το διευκρινιστικό σημείωμα της υπηρεσίας ημερ. 29 Ιουλίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 9714/22 στο Φακ. 14.01.033) ενέκρινε την υπογραφή του Μνημονίου Συναντιληψης (ΜοU) μεταξύ του Δήμου Λευκωσίας και του Κυπριακού Ινστιτούτου, το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα ως συνημμένο 1 (Αρ. Εγγράφου 8720/22 στο Φακ. 14.01.033).

**6. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΛΤΔ (ΗΜ. ΣΗΜ.27/7/22)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 9715/22 στο Φακ. 10.05.005).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως όπως οι εκπρόσωποι των ανωτέρω Δήμων που συμμετέχουν στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας συμφωνήσουν και αναθέσουν στην εταιρεία την υλοποίηση οποιωνδήποτε ενεργειών απαιτηθούν για την επιτυχή υλοποίηση των έργων που συμπεριλαμβάνονται στην Στρατηγική Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης 2021-2027, περιλαμβανομένης της απασχόλησης κατάλληλου προσωπικού που θα διορίζεται από το ΔΣ της εταιρείας.

Αναφέρεται ότι, κατόπιν νομικής γνωμάτευσης, σε επιστολή του το Γενικό Λογιστήριο αναφέρει ότι εφόσον τεκμηριώνεται ότι η εταιρεία ικανοποιεί τον ορισμό του Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου, τότε θα πρέπει να θεωρείται Αναθέτουσα Αρχή και να εφαρμόζει τον Νόμο περί Δημοσίων Συμβάσεων και τους σχετικούς Κανονισμούς.

#### **7. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΣΕ Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΗΧΗΤΙΚΩΝ ΟΧΛΗΡΙΩΝ ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΑ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τη διαχείριση ηχητικών οχληριών από τα κέντρα αναψυχής στο Δήμο Λευκωσίας. Συγκεκριμένα ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν σχετική παρουσίαση, η οποία επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 9717/22 στο Φακ. 60-2/ και 26-4/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως οι εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο σημείωμα τεθούν στην επόμενη συνεδρία για συζήτηση, μαζί με τη νέα νομοθεσία.

#### **8. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΣ – ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΓΙΑ ΚΑΤ' ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΑΝΕΥ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΦΑΚ. 03-8**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα της Δημοτικής Γραμματέως ημερομηνίας 29 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 9718/22 στο Φακ. 03-8/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ο διορισμός γίνεται με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα που δεν ξεπερνά τον ένα χρόνο και τους ειδικούς λόγους που αναφέρονται στο σημείωμα ενέκρινε κατ' εξαίρεση την παραχώρηση της αιτούμενης άδειας για 12 μήνες, ήτοι από 01 Σεπτεμβρίου 2022 μέχρι και τις 31 Αυγούστου 2023.

#### **9. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 19/7/22) ΦΑΚ. 10-7**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 19 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ»** (Αρ. Εγγράφου 9719/22 στο Φακ. 10-7).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στην ακόλουθη περίπτωση:

- **Κλεομένους 7, Φ. Σχ. 21/540302, Τεμ. 478, Τμήμα 24, ενορία Αγίου Αντωνίου**

- **Διονυσίου & Αλκιβιάδου, Φ. Σχ. 21/460602, Τεμ. 187, Τμήμα Β΄, ενορία Ομεριέ**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

#### **10. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.26/7/22) ΦΑΚ. 60-2-226**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 29 Ιουνίου 2022 για την υπόθεση 5/21 που περιλαμβάνεται στο υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 26 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ι»** (Αρ. εγγράφου 9720/22 στο Φακ. 60-2-226/).

#### **11. ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧ ΧΧΧ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΛΑΝΟΔΙΟΠΩΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ (ΠΑΖΑΡΑΚΙ ΣΤΟ «ΟΧΙ») ΦΑΚ. 60-4/**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 20 Ιουλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Κ»** (Αρ. Εγγράφου 9721/22 στο Φακ. 47.09.002).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την έκδοση της άδειας πλανοδιοπώλησης του κ. ΧΧΧ ΧΧΧΧ.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:30 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ